


Y ¥ )KYMBICBIH TEKCEPY

bapJbIirbl JyphbIC — “5”
1-2 karemeH — “4”
3-4 xaTeMeH — “3”
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“YJiaipJeHreH Karasaap”

OPpIiNTi 6pHEKTEPIAIH MIHIH
Tan, MyHaarsl b = 3; 4; 1.
b+1 b+1+3
b+b S-b



KecTe 00HMBIHIIA OKBI KOHE 0JIAPAbIH
MOHIH Tan

c+3

10-a




KoCBIHABIHBI
Tadyra
ApHaJIFaH
ecenrep

apTTBLIPYyFa
apHaJIFaH
ecernrep

KaaabIKThI
Tadyra
ApHAJIFaH
ecenrep

KeMiTyre
ApPHAJIFaH
ecenrep







O3/iK KYMBIC

Jlonmrepmen :xymbIc Ne4, NeS

JlonrepMeH KYMBIC
Ned4 miemnyi : 4 +6 = 10
/AKayaobi: bapabirbl 10 0aabIK ycTaabl.
Ne5

5+3=8 8-5=3 4+3=T7 9-5=4
10-3=7 5+4=9 10-5=5 4+6=10



baranay
) MapaKIIaChbIH
TaJaay




«Oui1ay ceHaABUYI»

4-Tton - emipae

Kau Kepae
KOJIJIaHYFa
0oJ1a1b1?

" 3 TOIl — HeHi

_.MeHrepe
- 2
AJIMAIBIHBI3 ]

SR Fo et =Y
.......

2 TOII — 6TKEH
cad0aKkmeH

0aAMJIAHBICHI

oap ma? 1 Ton — Oyrin HeHi

KAKCHI TYCIHAIHI3?






CeHiH KOHLI
KYWIH KaHJ1au?




